



Пенсия и зарплата

За последнее время в нашей стране издан ряд законодательных актов, которыми инвалидам Отечественной войны расширены льготы в вопросах труда, труда, медицинского обслуживания, улучшения жилищных условий. Наше государство значительные суммы выделяет на санаторно-курортное лечение бывших офицеров инвалидов I и II групп, пенсионерам Министерства обороны.

В Домодедовском горвоенкомате широко привлекаются активисты из числа пенсионеров, которые проводят разъяснительную работу по существующим положениям среди указанного контингента людей, изучают их материально-бытовые условия, чтобы оказать нуждающимся помощь.

При комитете содействия создания пенсионные секции и инициативные группы. Эти общественные организации и отдельные активисты делают важное дело. Это — полковник в отставке С. И. Лопатин, подполковник запаса М. А. Ермак, майоры запаса П. С. Соломатин, М. П. Кузнецов и другие.

Но несмотря на успешное выполнение решений правительства, в районе еще имеются случаи грубого нарушения положения о

пенсиях для военнослужащих. Некоторые пенсионеры несвободно сообщают госбанку данные об изменении размера заработной платы на производстве. И это приводит к переплате государстваенных средств. Так, военный пенсионер В. С. Бураге переполучил 178 рублей 84 копейки. Он работает в Домодедовском аэропорту. Бухгалтерии, отдельу кадров этого предприятия, было известно, что работник является пенсионером Министерства обороны и на его заработную плату распространяются определенные ограничения, но никто не додумался напомнить В. С. Бураге о его гражданской совести, о том, что деньги, которые он получает незаконно, возможно предназначены для других целей. Ущерб, нанесенный государственной казне, возмещен, злоумышленник наказан, но это могло не случиться при условии неукоснительного соблюдения советских законов.

К сожалению, подобные факты не единичны. Иван Борисович Судын переполучил 60 рублей. Дело на него передано в суд, А. Я. Святова также получила соответствующим нормам.

И. ХВОРОСТИН,
работник Домодедовского горвоенкомата.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ «В ожидании ремонта»

В заметке под таким названием, которая была помещена в газете «Призыв» № 100, Е. Паршина рассказала историю, вся суть которой сводилась тому, что недобросовестный сантехник снял старый сливной бачок в туалете и не заменил его новым. Заместитель директора отечественного производства М. Л. Левин сообщил: «Заметка «В ожидании ремонта» обсуждалась на оперативном совещании ИТР завода.

Факты, изложенные в статье, имеют место. Дом № 52 по улице Ю. Корнеева запланирован капитально отремонтировать в 1972 году. Что касается замены сливного бачка, то он уже заменен. В настоящее время жители квартиры № 6 Паршины по работе канализационной сети не имеют претензий.

ХОТИТЬ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

Новоселье состоится

квартирного дома, который по плану вводится в эксплуатацию в 1973 году».

Улицы освещены

Жительница «Призыва» В. Н. Реброва, которая проживает в десятом бараке завода стройматериалов и конструкций, рассказала в своем письме о неудовлетворительных жилищно-бытовых условиях населения барака.

На ваше письмо, тов. Реброва, отвечает начальник управления коммунального хозяйства Домодедовского горсовета П. А. Васин. «Управление коммунального хозяйства Домодедовского горсовета сообщает: жалоба граждан, проживающих в бараке № 10 на территории завода стройматериалов и конструкций, соответствует действительности. Переселение жителей барака будет возможным после постройки заводом № 90-

— Действительно, на указанных улицах не действовали уличные фонари. Причиной тому было отсутствие ламп накаливания. В настоящее время лампы приобретены и установлены, наружное освещение действует исправно.

Н. АЛЕКСЕЕВ.

СОВЕТЫ САДОВОДАМ НА ПОРОГЕ ОСЕНИ

Календарное лето окончилось. Короче становятся дни, понижается температура воздуха. Приближаются осенние незаводы. Однако лето не сдается без борьбы, и в сентябре бывают ясные и теплые дни, так называемое «бархатное лето».

У садоводов ответственная пора, уже сейчас сад нужно готовить к зимовке.

Садоводы собирают яблоки и груши средних и поздних сортов и отсортированными укладывают на хранение. (Невырезанные и перевезенные плоды для хранения непригодны). Освободившиеся подпоры дезинфицируют и складывают до будущего года. Лежачие почвы снимают со штабелей плодовых деревьев и складывают.

В начале месяца в наших условиях завершают посадку земляники, вырезают отплодоносившие побеги малины. От здоровых и рыхлых растений для размно-

жения выкапывают ее отприски. Прореживают кусты крыжовника и смородины, украшивают одно-

летние природы на черной смородине. В конце сентября приступают к перепашке междуурядий и перекопке пристволовых кругов с одновременным внесением органических и минеральных (фосфорно-калийных) удобрений.

Пораженные паршой и коккомиозом листья закапывают в почву, сжигают или закладывают в компостную кучу. После уборки урожая на деревьях лечат раны и заделывают дупла петролатом или садовым варом.

В питомниках в конце месяца начинают выкапывать подвой и саженцы плодовых и ягодных питомников. Выкапывают укоренившиеся черенки и отводки ягодных культур, срезают и сажают черенки красной и белой смородины, так как они плохо приживаются при весенне-осеннем посадке.

Мульчируют торфом или мелким газоном посадки земляники из расчета 3-4 кг на 1 квадратный метр однодорожной посадки. Мульчу кладут полосами с обеих сторон ряда, не засыпая расстояние. Если мульчирующее материала нет, то после полива почву около растений необходимо замульчировать сухой землей.

Если вы не начали еще эти работы, то приступайте к ним немедленно — о будущем урожае надо думать уже сегодня.

Л. КОНСТАНТИНОВ, старший инженер агрометстанции «Ленино-Дачное»,

Подольская фабрика офсетной печати

Вам
отвечают:

Вода безопасна

В газету пришло письмо от читательницы г. Домодедова Н. М. Чекалиной. Она пишет:

«Я очень прошу всех, кто взял на себя право и ответственность превратить воду в Домодедове в «хлорированную министру», ответить через «Призыв»: не вред ли ежедневно употреблять столько хлорина? Не возникли ли от такой воды язвы желудка, отложение солей и камней в почках и печенях...»

Задача инициативных групп, руководителей организаций, главных бухгалтеров, начальников отделов кадров — не допускать случаев неправильного получения пенсий, работающих пенсионеров Министерства обороны. Необходимо разъяснить людям действующие законодательства по пенсионному обеспечению. Это в особенности касается таких предприятий, как завод металлоконструкций, завод строительных материалов, Домодедовский аэропорт. Здесь работают много пенсионеров Министерства обороны, и оплата их труда должна соответствовать существующим нормам.

Уважаемая товарищ Чекалина, выше письмо комментирует главный санитарный врач Домодедовского района Надежда Петровна Мельникова.

— Хлорирование воды в водопроводах начали проводить в России еще в 1910 году. Хлор сыграл огромную роль в оздоровлении водоснабжения. Дело в том, что его можно использовать в самых разнообразных установках.

Хлорирование воды в водопроводах, берущих начало из открытых водоемов, а в нужных случаях и из подземных водосточныхников, хлорирование является обязательным.

В Домодедове и районе хлорирование водопроводной воды так же необходимо, как в каждом городе нашей страны.

Факты, изложенные в статье, имеют место. Дом № 52 по улице Ю. Корнеева запланирован капитально отремонтировать в 1972 году. Что касается замены сливного бачка, то он уже заменен. В настоящее время жители квартиры № 6 Паршины по работе канализационной сети не имеют претензий.

ХОТИТЬ ПИСЬМО НЕ ОПУБЛИКОВАНО

квартирного дома, который по плану вводится в эксплуатацию в 1973 году».

Улицы освещены

Жители города с улиц Красноармейской, Октябрьской сообщали в редакцию о том, что на этих магистралях отсутствует вечернее освещение.

Мы ознакомили с письмом рабочих исполняющего обязанности начальника управления коммунального хозяйства Домодедовского района Геннадия М. Ф. Горелова. Вот, что он сообщил:

— Действительно, на указанных улицах не действовали уличные фонари. Причиной тому было отсутствие ламп накаливания. В настоящее время лампы приобретены и установлены, наружное освещение действует исправно.

Зам. редактора М. М. КОВНИН.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.

Составлено по материалам газеты «Призыв» № 100, Е. Паршина.